



T.C.
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği

7/16717
7/16718
7/16719

Sayı: 48335108.610.01/36285
Konu: Soru Önergeleri

22/02/2013

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 05.02.2013 tarihli ve 106301 sayılı yazı.

İlgi yazı ekinde alınan, Tokat Milletvekili Reşat DOĞRU' nun, Tokat İlinde orman kadastro, orman köylüleri ve özel ağaçlandırma çalışmalarına ilişkin, 7/16717, 7/16718 ve 7/16719 esas numaralı yazılı soru önermeleri, Bakanlığımca incelenmiş olup, cevabi yazı ilişikte gönderilmiştir.

Bilgilerinize arz ederim.

Prof. Dr. Veysel EROĞLU
Bakan

EK:
Cevabi Yazı (./ sayfa)

TOKAT MİLLETVEKİLİ REŞAT DOĞRU'NUN
7/16717, 7/16718 VE 7/16719 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGELERİ
HAKKINDA ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI'NIN CEVABI

7/16717 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİ;

SORU: *Tokat İlinde orman kadastro çalışmaları tamamlanmış mıdır? Tamamlanmamış ise ne zaman bitirilecektir? 2B arazisi satışından ne kadar vatandaşımız faydalanmıştır?*

CEVAP: Tokat İlinin orman kadastro çalışmaları devam etmekte olup, 2014 yılı sonuna kadar bitirilmesi hedeflenmektedir. 2/B alanları, 6292 sayılı Kanun hükümleri gereğince Maliye Bakanlığı tarafından değerlendirilmektedir.

7/16718 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİ;

SORU: *Tokat ilinde özel ağaçlandırma teşvikleri içerisinde ağaçlandırılan saha var mıdır? Varsa nerede ve ne miktarda ağaçlandırma yapılmıştır? Ne miktarda hibe ve kredi verilmiştir?*

CEVAP: Bakanlığımca, Tokat İlinde özel ağaçlandırma projesi kapsamında 27 ayrı mahalde toplam 3.552 dekar saha için 980.078 TL. hibe/kredi desteği sağlanmış olup detay bilgiler aşağıdaki tabloda verilmiştir.

7/16719 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİ;

SORU: *Tokat İlinde hangi orman köylerine, ne tür, ne miktarda orman köyleri kalkınma planı içerisinde destek verilmiştir?*

CEVAP: Bakanlığımca, Tokat İlinde ORKÖY kapsamında 2012 yılında 17 köyde süt sığırcılığı, süt koyunculuğu ve güneş enerjisi hususlarında 187 aileye 1.500.395 TL tutarında kredi verilmiştir.

